

МИНИМУМ ДЕКОРАТИВНОЙ КОСМЕТИКИ

странах тебе понадобится косметика с повышенным фактором защиты от солнца. Если же ты держишь путь в глубь континента, то будь готова к сухому воздуху. Тогда тебя очень выручат увлажняющие крема и маски для лица. Кстати, маски для лица не займут много места в дорожной сумке – чаще всего их выпускают в разовых пакетиках.

Для долгого путешествия незаменима большая косметичка с множеством карманов и застёжек, ведь все содержимое должно быть на своих местах, а не валяться по всему чемодану. Кстати, лучше всего, если материал, из которого будет сделана твоя косметичка, будет клеенчатым. Это поможет тебе быстро привести ее в порядок, если вдруг внутри что-то разольется. И пара слов про размеры: не забудь, что туда должен влезть не только стандартный набор туалетных принадлежностей, но и минимум декоративной косметики. Поэтому пусть косметичка будет в два раза больше твоей стандартной. Не думай, что от готовых дорожных косметических наборов в тюбиках-малютках, которые выпускают многие бренды, мало пользы. Это не так. Такие наборы абсолютно соответствуют по качеству своим большим аналогам. Чаще всего косметичка в таких комплектах подходит любому типу кожи, но есть магазины,

в которых дорожные наборы могут собрать в соответствии с твоими пожеланиями. Обычно такой мини-упаковки необходимых принадлежностей хватает на два месяца использования. Косметика в дороге должна иметь практическое значение, поэтому не забудь про корректирующее средство, которое позволит быстро избавиться от синяков под глазами и замазать нежданный прыщик.

Губы Возьми с собой карандаш, который одновременно является и подводкой, и помадой. Захвати блеск для губ или помаду перламутрового оттенка: она подойдет на все случаи жизни.

Глаза Отдай предпочтение двойным теням, чтобы они хорошо сочетались друг с другом, а лучше возьми тени-карандаш, которые ты сможешь накладывать или на все веко, или очерчивать только глаза. Тушь лучше возьми водостойкую – она держится весь день, и морские брызги ей не страшны.

Ногти Лак выбери нейтрального цвета или же покрой ногти перед отъездом защитным бесцветным средством.

румяна Если у тебя катастрофически не хватает места в багаже, в случае необходимости их можно заменить помадой или контурным карандашом для губ.

Джессика Зор

Пили Аллен

Персиковая маска для ухода за кожей лица, Eva natura for teens

Солнцезащитное молочко-гель для тела Capital Soleil SPF 25, Vichy

Зубная паста Glistar, дорожная упаковка, Almay

Помада Color Fitche, L'Oréal Paris

Голубая косметическая сушка-закрепитель Northern Lights, BMM

Очищающие салфетки от прыщей, Clean&Clear Advantage

Антибактериальное средство для рук, Kamill

Питательная помада «Перловый нектар», Eva natura for teens

Антибактериальный гель для рук, Yves Rocher

15



i love YOU

№ 05 (56) июнь 2016

ЦЕНА 30 РУБЛЕЙ

SEX
ПРАВО ПЕРВОЙ НОЧИ

КАК ПОДРУЖИТЬСЯ С МАМОЙ

10
КРУТОЙ ШКОЛЬНОЙ ВЕЧЕРИНКИ

БОЙ БЕЗ ПРАВИЛ: ПОДРУГА VS. БОЙФРЕНД

COVERGIRL
Селена ГОМЕС
КАК НАЙТИ ЕДИНСТВЕННОГО

ТЕМА НОМЕРА:
мамой
ВЫПУСКНОЙ

I love you

May